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Političn i pregled. 
Notranji položaj, — Ministrski predsednik Korber 

misli na odstop. Te dni je imel Korber z nekim sotrudnikom 
dunajske „Oest Volksztg " zanimiv razgovor, v katerem je 
rekel, da je vladanja vsled preobilnih težav že sit. Glede 
bližnje prihodnjosti se je izjavil tako-le: „Skušal bom svojo 
dolžnost izpolniti, saj sem uradnik in vem, da se mora službo 
vestno izpolnjevati. Volje mi ne bo zmanjkalo, toda več kakor 
to, kar je moja dolžnost, mi ni treba storiti. Jaz se dobro 
zavedam, da bodo v državnem zboru zopet težave, katere bo 
treba premagati. Hodil bom v parlamentu slej kakor prej po 
tisti poti, na katero sem krenil. Storil bom vse, kar je mo
goče, da se nasprotja ublaže in da stranke približujem drugo 
drugi. Upam, da bo moje prizadevanje imelo vspeh. Ako se 
pa moje prizadevanje ne posreči, ako se te težave pomnože, 
potem se hočem umakniti komu drugemu, kateremu bodo go 
spodje bolj nasproti prišli. Moji nameni bi morali vender že 
znani biti in vedeti bi se moralo, da skušam uveljaviti regime 
porazumljenja. Državni zbor ima rešiti velike naloge: budget, 
nagodbo- z Ogrsko in trgovinske pogodbe. To so tiste zadeve, 
katerih rešitev sem prevzel pri nastopu vlade. Ako se mi po
sreči, to dognati, bo moja misija itak končana in jaz se rad 
umaknem. Dotlej pa bom izpolnjeval svojo dolžnost". — Tako 
je govoril ministrski predsednik takorekoč v predvečer otvoritve 
državnega zbora. Kešiti hoče proračun, nagodbo in trgovinske 
pogodbe, ako ne bodo težave prevelike. Ker pa se je bati, da 
bodo težave res prevelike, nas je Korber pripravil za časa na 
svoj odstop. 

Kompromis med češkimi strankami. — Kar se 
je tako dolgo pletlo, kar se je tolikrat oznanilo kot pokopano 
in ponesrečeno, to se je naposled venderle doseglo, namreč 

.kompromis mej vsemi češkimi strankami. Mladočehi so se pač 
po vsi pravici bali, da jim prinese boj na tri fronte pri de-
želnozborskih volitvah občuten poraz, zato so silili na kom
promis, saj bi poraz pri deželnozborskih volitvah silno oško
doval njih stališče v državnem zboru Kompromis se je sklenil 
fe vsemi češkimi strankami in posledica tega bo. da se bodo 
vsi češki poslanci ne samo v češkem deželnem zboru, ampak 
tudi v državnem zboru združili v jeden sam klub, vsled česar 
bodo zamogli vse drugače nastopati kakor doslej. 

Nemške stranke. — Bojevitost mej nemškimi stran
kami raste čedalje bolj in sicer vsled — konkurence mej 
njimi. Komaj so Schonererjanei proglasili, da tudi za češke 
okraje ne privolijo češkega notranjega uradnega jezika, že so 
se na to stališče postavili tudi oni isti nemški nacijonalci, ki 
so v svojem binkoštnem programu slovesno proglasili, da 
sami iz proste volje hočejo dovoliti, da se v čeških okrajih 

uvede češki notranji uradni jezik. Prade, jeden voditeljev 
nemških nacijonalcev, je vrh tega izjavil, da bo njegova 
stranka v prihodnjem zasedanju državnem zbora narodno-
politične zadeve se odločnejše postavila v prvo vrsto, kakor 
doslej, tako da se utegne v državnem zboru obnoviti najhujši 
boj za narodnostne zadeve. Ni čuda, ako misli ministrski 
predsednik Korber v taeih razmerah na odstop. 

Ruski car na Francoskem. — Obisk ruske carske 
dvojice na Francoskem se je izvršil na najslovesnejši način. 
V vseh oficijelnih zadevah in pri vseh priredbah se je sjledalo 
na to, da se povdari te most zveze mej Rusijo in Francijo in 
mirovni značaj te alijance. Kaj se je sicer mej merodajnimi 
osebami dogovorilo, to seveda ni prišlo v javnost. Vnema 
Francozov za rusko-francosko alijanco je razumljiva, kajti kot 
je pojasnil bivši minister zunanjih del, Gabrijel Hanotaux, je 
ta zveza Franciji Že prinesla znamenitih koristi. 

^Srbija stoji menda zopet pred veliko krizo. Kralj hoče 
nafoi«č svojega svaka, brata kraljice Drage, nadporočnika 
Lunjevico, proglasiti prestolonaslednikom, čemur se ministrstvo 
upira. I/, tega utegne nastati velika kriza. 

Vojna v južni Airiki. — Na Angleškem vlada velik 
strah, da je južna Afrika za Angleže izgubljena. Angleži so 
bili v zadnjih dneh v raznih bitkah grozovito tepeni, zlasti 
pri Vlakfontainu Angleški listi sami priznavajo, da je vsa 
Kaplandija v revoluciji, da Buri na vseh koncih prodirajo, 
mej tem ko se mora angleška armada omejevati, da čuva že
leznice. 


